欢迎通过以上方式联系我们

http://t.qq.com/jir ritaishan



多部门联合执法,拆除44处铁屋、棚厦

「东路人行道可算好走了

本报泰安12月8日讯(记者 张伟 通 侯飞) 8日,泰安市城管执法局联 合公共管理警察支队、岱庙办事处、泰山区 城管局等单位,集中整治潦河东路周边乱 搭乱建现象,44处铁屋棚厦被拆除

8日凌晨5时许,中百西侧停着多辆公 安、行政执法的车辆,一辆吊车正在清理铁 皮屋。几名商贩情绪激动,一直在和执法人 员理论。沿路向北,有几户商贩已经把铁皮 屋里杂物收拾干净。"这都摆了好几年了, 突然让拆,还有点接受不了。"商户王先生 说,收到拆除通知后,他都没怎么睡觉,连 夜收拾相关物件。"城管为了工作,商贩为 了生活,都不容易,都相互配合理解吧。'

岱庙执法所工作人员介绍, 潦河东路 (财源大街与东岳大街路段)全长300多米, 一些商户受利益驱使,未经批准,擅自在道 路两侧人行道私搭乱建铁屋棚厦,用于经 营各种小吃,油烟噪音扰民。"由于这些摊 贩长期占据人行道,车辆行人经常挤在一 起,加重了周边交通压力。

靠近渿河岸边,能明显看到河面上飘 一层油污,河底沉有快餐杯及塑料袋等 垃圾。一名环卫工人说,该路段垃圾一般比 较多,环境也比较脏乱,平时他打扫起来比 较费力。"有的摊贩把剩饭、用过的卫生纸 等垃圾随便往地上扔,被车碾了之后更难

路过的李女士说, 潦河东路占道经营 早该清理。"刚开始的时候也就中百对面比 较集中,后来越来越多,路西人行道上占满 了,赶上上下班的点,电动车都没法走。"在 附近小区居住的张先生说,他对城管拆除 铁皮屋表示赞赏。"这些年来,摊贩占着人 行道做买卖, 损人利己, 整条街都弄得乱糟 糟。"张先生说,尤其夏天,一些顾客在路边 喝酒,能持续到大半夜,影响附近居民休 息。

中午12点左右,集中整治基本结束。执 法人员表示,今后将加大对该路段巡查、监 控力度,对乱搭乱建的铁屋棚厦发现一处, 拆除一处,为市民打造良好的市容环境。据 执法人员统计,当天共清除私搭乱建铁皮



清理后道路宽敞不少。 本报记者 张伟

清扫车厢捡万元 公交司机还失主

本报泰安12月8日讯(记者 王世腾 通讯员 尹燕群 公丕振) 5日清晨, 于先生乘坐46路公交车时,将装有1万元 现金的包落在公交车上,公交公司车队 联系上司机最后找到于先生丢失的布包 并归还

5日清晨,家住夏张镇的于先生像往常 ·样坐上了驶向易初莲花的46路公交车, 在车辆到达长城路站点后,已经下车的于 先生猛然想起布包落在了公交车上,布包 里装有刚从银行取出的1万元现金,除此之

外,还有多本孩子刚买的学习书籍。

在路过的另一辆公交车驾驶员帮助 下,于先生给所属车队打去电话,车队工 作人员通过GPS发送相关信息。1分钟后, 驾驶鲁J08123的司机李培磊打来电话说 捡到此包。

原来李培磊清扫车厢时,正好也发 现了于先生落下的蓝色布包。经过车队 工作人员认真核实包内现金和物件后, 第一时间与于先生取得联系,并告知对 方取回的方式。

30多位老人查视力 七成患有白内障

本报泰安12月8日讯(记者 陈 新) 8日,花园社区联合一眼科医院 为老年人免费检查视力,结果显示 30多位老人中七成以上患有白内 障,其中8位病情严重。医生告诫老 人, 少吃油盐可预防和控制白内障。

8日,泰安爱尔光明医院到花园 社区,为老年人进行了免费眼科查 体,有视力测试和仪器检查两个项 目。截至下午3点检查30多人次,结 果显示,7成以上老年人眼部发现白 内障,其中大多数是初步的轻微病 变,有8个人病情严重。

医生介绍,老年人眼部容易出 现白内障,有些病情轻微,病灶长在 眼球侧面,暂不需要治疗。如病情严 重或病灶长在瞳孔处,则需要尽早 治疗,防止彻底失明。医院有帮助贫 困老年人治疗白内障的慈善救助项 目,有需要的老人可向泰安市慈善 总会递交申请。

该医生介绍,老年人应当定期 检查眼球和眼底,日常生活中少吃 油和盐,可预防白内障发生和病情 加重。



3D 第2014334期 1 4 2 华东15选5 第2014334期 04 07 09 14 15



大乐透 第14144期 01 21 24 25 35 04 11 排列三 第14334期 3 9 4 排列五 第14334期 3 9 4 4 0

(孙静波)

(孙静波)

老人迷上抖空竹 五年带出二十多个"竹友"

本报泰安12月8日讯 (记者 陈新) 在迎春小 区,20多位老年人退休后 玩起了抖空竹,提、拉、抖、 抛、接,走、跳、绕、落、蹬, 小小的空竹在他们手中忽 高忽低、花样迭出。69岁的 齐世昌把抖空竹带到小区 以来,让老人们休闲娱乐 的同时,也锻炼了身体,有 的老人一天不练两下就不

从西北带回自家社区 七旬老人一玩5年

8日上午,迎春社区小 花园又响起抖空竹特有的 声音,4位老年人正玩得起 劲。他们每个 人手甲都拿 着一个空竹,随着上下提 拉绳索,空竹在细绳上不 停地旋转着,除了简单抖 动,他们还做一些抛接、缠 绕、甩动、走跳等高难度动 作。小小空竹在他们的控 制下,忽上忽下、忽左忽 右,让人看得眼花缭乱。

这些老人每天都在花 园内抖空竹,人最多的时 有20多个。69岁的齐世昌是 这里第一个开始玩抖空竹 的人, 齐世昌介绍, 抖空竹 是他5年前去西北走亲戚 时,在那里的花园里看到 有人玩,瞬间就爱上了这 项运动。

齐世昌在当地学习将 近2个月,回泰安后开始每 天都会在社区小花园练 习。别的老人看到齐世昌 抖空竹很好玩,一开始是 围观,后来跟着他学习,也



齐世昌教给居民学习抖空竹。 本报记者 陈新

加入到抖空竹的队伍中, 逐渐发展到20多人。他们 的队伍里都是六七十岁的 老年人,别的社区的老人 也来学习,其中一位家住 党校,但每天都来,

齐世昌告诉记者,抖 空竹看起来好像很简单, 实际上学起来并不是那么 容易,而要能熟练玩出多 种花样的话更需要长时间 的练习。由于空竹在抖动 起来之后转速非常快,因 此,对于初学者来说需要 多练基本功,避免空竹碰 到手或胳膊等部位。

每天不玩不舒服 身体越来越健康

齐世昌练习抖空竹已 经5年了,跟他学习的老人 有很多也已经练了三四 年,现在这些老人都是抖 空竹的"高手",玩抖空竹 玩出很多花样。

65岁的高乃武现抖空 竹给记者展示几个高难度 动作。他先是让空竹在胸 前转圈,然后手一扬,绳索 在他脖子上绕了一圈,空 竹随之在他脖子上旋转起 来,除了能绕颈,他还能让 空竹围着腰部旋转,他告 诉记者,这招叫做 圈"。除了在动作上提高难 度,他们还会"舞龙""舞彩 带","龙"和"彩带"随着空 竹上下翻飞,非常炫丽。

老人们说,抖空竹不 仅能锻炼身体,还能愉悦 身心。一提起空竹,高乃武 有说不完的感受,"自从爱 上了空竹这项运动,我就 像变了个人,整天爱不释 手,每天不玩两下不舒 服。"高乃武说,他原来心 脏不好,还做过手术,自从 玩了空竹,他感觉身体好 了,心情也开朗多了。

抖空竹还让他们交到 不少外地朋友,"近两年, 有来自上海、江苏、新泰等 地的朋友来和我们交流空 竹技法,让我们学到很多 东西,也交到新朋友。"齐